

Весело, весело встретим Новый год!

Информационная газета МБОУ СШ №12 г. Сургута  
издается с января 2007 года



Фото Т.Н. Михайловой



Зимушка-зима. Рисунок Екатерины Смаховой, 6А класс



Редакция  
«Школьного мира»  
поздравляет всех  
учеников, учителей  
и родителей с  
Новым 2023 годом  
и желает здоровья,  
радости, удачи!

## Декада культурно-образовательного проекта «Три ратных поля России в Сургуте»

В период с 21 по 30 ноября 2022 года в нашей школе прошла третья декада культурно-образовательного проекта «Три ратных поля России в Сургуте» на тему «Отражение трех ратных полей России в живописи и музыке».

На тематических классных часах учащиеся посетили дистанционные экскурсии «Россия – Родина Победы». Учителями истории были организованы уроки по теме третьей декады. Проведён тематический урок музыки «За нами Россия, за нами народ!». Преподавателями изобразительного искусства и классными руководителями была организована выставка рисунков «Три ратных поля России». Для 2 - 4 классов в школьной библиотеке проходила выставка «Бородинское сражение», организованная педагогом-библиотекарем. Учащиеся 6 - 8 классов смогли проверить свои знания в викторине «Ратные поля России». Большинство ребят хорошо справились с заданиями викторины, продемонстрировав умение быстро и правильно находить нужную информацию среди большого количества источников.

*Лилия Ильгизовна Глимзянова,  
педагог-организатор*



## Спорт в моей жизни

*Стать чемпионом намного проще, чем удержать этот титул и прожить с ним всю жизнь.*

*Рой Джонс*

Первый раз я пошёл на тренировку, когда мне было пять лет. Это были занятия по боксу. Сначала нас учили приемам техники боя.

Впервые я был на ринге, когда мне было семь лет. Мой бой закончился победой. Но, к сожалению, я не смогу дальше заниматься этим спортом, так как у меня ухудшилось зрение. Я начал искать подходящее занятие для себя. Мой выбор остановился на карате. За два года моих тренировок я смог защитить жёлтый пояс и занять на городских соревнованиях третье место.

Чуть позже я решил, что данный вид спорта мне не подходит, и 1 сентября 2021 года пошёл на День открытых дверей в спортивную школу «Спартак». Мой выбор остановился на тяжелой атлетике. За полгода тренировок я смог поднять 47 кг на толчок и 45 – на рывок. Занял второе место в городских соревнованиях.

И вот я переехал в другой город, хотел продолжить занятия, но произошёл несчастный случай – я сломал ногу. И теперь я восстанавливаюсь, но спортом намерен заниматься и дальше.

*Егор Рыков, 7Б класс*



## 9 декабря в России отмечается праздник «День героев Отечества»



«Что нужно сделать, чтобы стать героем своего отечества?» - спросила я у ребят 12 декабря на уроке «Разговоры о важном»? Много ответов прозвучало. Мы вспомнили героев прошлых сражений, героев, спасающих жизни людей в наше время, космонавтов, пожарных и покорителей Арктики.

Сейчас настало время, поддержать героев, кто встал на защиту отечества на западных границах России. «Подари тепло защитнику» и «Письмо солдату» - так назывались акции в поддержку наших военнослужащих. Каждая вторая семья 5А класса приняла участие, и большая посылка тёплых вещей и писем отправилась на передовую.

Два дня тому назад наша школа получила ответ от бойцов разведцентра «Кавказ» с видеобращением и словами благодарности.

*Вера Валентиновна Смехова,  
классный руководитель 5А класса*



## МОЁ ЛЮБИМОЕ ЗАНЯТИЕ

ПРОДОЛЖЕНИЕ (НАЧАЛО НА СТР. 4 – 5)

### Магия бисероплетения

Год назад в Интернете я увидела, как люди и плетут разные украшения из бисера. Мне стало интересно, как из лески и бисеринок можно сделать уникальный аксессуар. Я решила это проверить: закупила необходимые материалы, посмотрела много видеоуроков. В итоге набралась нужного опыта, и начали получаться красивые браслеты, ожерелья, кольца, серёжки. Друзья, родители, знакомые, родственники поддержали меня, высоко оценили мои изделия. Благодаря этому повысилась моя мотивация.

Плетение из бисера стало моим хобби. Чтобы что-то сплести, у меня есть чёткий план действий. Для того чтобы я могла сделать украшения, нужно морально подготовиться, ведь работа нелёгкая. После нужно вдохновиться идеей и подготовить рабочее место, прибрать на столе, приготовить материалы: ножницы, бисер или бусины, леску или проволоку, лоток для бисера. Можно приступать, работаю по нужной схеме, продевая ручную бисеринку за бисеринкой. Иногда делаю перерывы. Заканчиваю изделия маленьким, крепким узелком. Проверяю на брак или недоработку. Если всё хорошо, аксессуар готов. От процесса и результата получаю много приятных впечатлений. Ведь изделия уникальны.



В будущем я наберусь ещё больше опыта и даже смогу продавать свои работы. Смогу изготавливать заказы по эскизам других людей. Таким занятием могут заниматься только терпеливые люди, ведь иногда работа переделывается несколько раз. Мне нравится это занятие. Надеюсь, я в нём преуспею.

*Юлия Заблоцкая, 7Б класс*

### Увлекательное и «вкусное» хобби

Моё любимое хобби – это кулинария, которая дарит мне много положительных эмоций. Начал я готовить разные блюда с восьми лет, от лёгких до довольно сложных. Мне нравится готовить блюда под названием Карри. В состав этого блюда входит курица и соус карри. У Карри есть различные вариации.

Любовь к кулинарии зародилась у меня ещё в далёком детстве, благодаря разным телепередачам, где готовили разную еду. В будущем я хочу стать шеф-поваром и открыть свой ресторан. Я буду делать все возможное, чтобы мечту воплотить в жизнь.

*Егор Ибришим, 7Б класс*



## Викторина «Три ратных поля»

В начале декабря 2022 года в школьной библиотеке проходило мероприятие, посвящённое теме «Три ратных поля России». Оно проводилось в форме викторины. Участниками были учащиеся 6, 7, 8 классов. От каждого класса участвовали два человека. Было очень интересно, увлекательно и познавательно. Вопросы были разные по сложности. Я была в команде 6-х классов, и мы отвечали, правда не на все вопросы. Мы дали неточный ответ на вопрос: «Когда проходило Бородинское сражение?» Когда прозвучал вопрос, мы сразу ответили: «В 1812 году». Оказывается, что в вопросе надо было указать и день, и месяц. Иначе ответ не засчитывался. Нам было очень обидно, потому что наш ответ не засчитали, так как он был неполный. Зато теперь мы знаем, что нужно лучше знать историю нашей страны.

Мне очень понравилось это мероприятие, оно позволило узнать много нового.

*Мария Иванова, 6В класс*



## МОЁ ЛЮБИМОЕ ЗАНЯТИЕ

### Сказочный мир из пластилина

С раннего детства я увлекаюсь лепкой из пластилина и глины. Это увлечение меня всегда успокаивало и поднимало настроение.

Сначала мои фигурки были не такими правильными и точными. Я любил лепить зверей, еду, мебель. Потом стал делать целые композиции из пластилина. Мама подарила мне набор стеков, с помощью которых можно создавать настоящие шедевры. Они помогают придать массе нужную форму или правильно вывести узор. Также стек помогает в работе с мелкими деталями.

Сейчас я леплю персонажи любимой игры Hollow Knight. На это у меня уходит много пластилина и времени.

Моё хобби не раз выручало меня в праздничные дни. Я всегда мог сделать подарок своими руками. Например, ко Дню матери я слепил для мамы мышку на катушке ниток.

Это занятие меня очень увлекает. Главное для меня в нём - то, что можно сотворить абсолютно всё, что захочешь, всё, что подсказала тебе твоя фантазия, свой сказочный мир, полный приключений и необычных существ

*Виталий Щелухин, 7Б класс*

### Рисование – это ритуал

Я очень люблю рисовать, для меня это целый ритуал. Рисую не профессионально. Чтобы приступить к творческому процессу, я прибираю рабочее место, чтобы ничего не мешало. Достаю краски, кисточки, стаканчик с водой и альбом. Для атмосферы включаю музыку, она помогает настроиться на творческую волну. Когда все готово, можно приступать к работе. Открыть альбом, уже влажную кисточку обмакнуть в краску нуж-

ного цвета. Затем лёгкими движениями нанести на белоснежный лист, создавая задуманный рисунок. Эти движения повторяются снова и снова - до завершения рисунка. Рисование приносит огромное удовольствие, поднимает настроение. Буду стараться совершенствоваться в этом деле!

*Дарья Чечёткина, 7Б класс*



*Рисунки Дарьи Чечёткой*

### Никогда не перестану рисовать!

У меня есть любимое занятие, которое приносит мне удовольствие. Я занимаюсь рисованием. Мама в восемь лет отдала меня в кружок. Я рисую уже шесть лет. Мне нравится изображать природу, натюрморты. Преимущественно я рисую красками: акварелью или гуашью. Сейчас я планирую приступить к портретам. Иногда я рисую шаржи.

Многие мои рисунки побывали на выставках. Я даже занимала первое место. С годами мои навыки возросли, я стала рисовать намного лучше. Но пока ищущая, так как считаю, что рисую несовершенно. Однако я хочу развиваться, оттачивать свои навыки. Если захочу стать художником, я поеду учиться в художественно училище. Я никогда не перестану рисовать, ведь рисование - моё хобби.

*Динара Ахметьянова, 7Б класс*



*Рисунок Динары Ахметьяновой*



### Придумываю сам!

Я нашёл для себя очень интересное занятие – создание игровых карт. Можно создать что угодно, с любыми правилами.

Вначале нужно придумать игру и подумать, какие карты для неё подойдут. Когда появилась идея, нужно браться за дело. Нам понадобятся листы плотной бумаги, принтер, карандаши, ножницы, клей. Рисуем заготовки или находим в Интернете и распечатываем готовые. На лицевой стороне должен быть основной рисунок, а на обратной - узор. Нарисованные или напечатанные карты нужно вырезать по контуру (обе стороны вместе), согнуть по линии соединения сторон, намазать клеем. Перед тем как склеить лицевую и тыльную стороны карт, можно добавить любой уплотнитель. Игровая карта готова.

С хорошей фантазией, желанием и смекалкой можно создать игру мечты!

*Иван Сарычев, 7Б класс*

